



Anexa VI - Regulament privind organizarea Adunării Generale Elective a Baroului Ilfov

**Instrucțiuni privind procesul de votare
prin sistemul de vot electronic al Baroului Ilfov**

Votarea se va efectua urmand 2 etape :

I – Introducerea codurilor de acces in sistemul electronic de vot.

II – Votarea propriu-zisa.

IMPORTANT: *Un votant poate sa voteze o singura data folosind codul de acces in sistemul de vot electronic.*

I. Introducerea codurilor extrase în sistemul electronic de vot

Pentru a-și exercita votul, un votant trebuie sa acceseze site-ul și să introducă codurile în sistemul de vot electronic la sectiunea "Login", apoi se apasa butonul "Login to Vote" pentru a accesa sistemul de vot. În cazul transmiterii codurilor prin poșta electronică, votanții vor primi codurile ID și parolă de la adresa noreply@electionrunner.com, cu posibilitatea de logare automată prin apăsarea butonului „click here to vote”.

După autentificare / intrare în sistemul de vot, votantul își poate exercita votul prin selectarea „bulinei” din fața opțiunii dorite.

Sesiunea de vot va conține următoarele puncte și variante de răspuns:

1. Alegerea decanului Baroului Ilfov – se va putea selecta un singur candidat
2. Alegerea membrilor Consiliului Baroului Ilfov – se vor putea selecta cel mult 8 candidați
3. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Baroului Ilfov – se vor putea selecta cel mult 3 candidați
4. Alegerea membrilor Comisiei de Disciplina a Baroului Ilfov – se vor putea selecta cel mult 3 candidați

Candidații vor fi afișați în ordine alfabetică, unul sub altul. Pe lângă numele candidaților, fiecare punct va avea și opțiunea de abținere.

II. Votarea propriu-zisa

În vederea exercitării votului, votantul va selecta „bulina” din dreptul candidaților doriți, pentru fiecare punct. Odată selectată, aceasta își va modifica culoarea în verde. În vederea finalizării votului, votantul va trebui să selecteze cel puțin câte un răspuns la fiecare întrebare.

Votarea se finalizează prin apăsarea butonului „Submit Ballot” și confirmarea trimiterii buletinului de vot.

Odată confirmată trimiterea buletinului de vot, votantul va fi scos din platforma de vot și trimis într-o pagină în care se va confirma înregistrarea votului.

ATENȚIE! Odată confirmată trimiterea buletinului de vot, nu se va mai putea reveni cu privire la acesta sau loga pe platforma de vot.

În cazul în care votantul consideră necesar, va putea solicita asistență în vederea inițierii operațiunii premergătoare votului efectiv la numărul de telefon 0785.298.832, în intervalul orar 09:30-16:30 al zilei în care se desfășoară votul.

Asistența poate consta în:



UNIUNEA NAȚIONALĂ A BAROURILOR DIN ROMÂNIA

BAROUL ILFOV



- Ajutor privind identificarea e-mailului de la care s-au transmis codurile
- Retransmiterea codurilor sau link-ului de logare pe platforma de vot
- În cazul constatării unei erori privind adresa de e-mail la care s-au comunicat codurile, aceasta poate fi modificată și un nou set de coduri vor fi comunicate votantului. Codurile comunicate anterior vor deveni automat inactive, iar dacă acestea au fost utilizate deja pentru exprimarea unui vot, acesta va fi anulat automat de către program

Solicitarea de suport tehnic se va face în scris de către solicitant, prin e-mail la adresa secretariat@barou-ilfov.ro sau mesaj text/whatsapp la numărul de telefon 0785298832, urmând a fi contactat telefonic de către responsabilul cu întocmirea/comunicarea actelor Adunării Generale, în vederea confirmării identității solicitantului exclusiv în intervalul orar 09:00-16:30 a zilei în care se desfășoară votul.